
Δόθηκε την Πέμπτη 21/02 συνέντευξη τύπου από
την Αριστερή Κίνηση Περιστερίου.

Οι εκπρόσωποι της Αριστερής Κίνησης Περιστερίου τόνισαν μεταξύ άλλων :

Είναι αδιαμφισβήτητο γεγονός πως η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου έχει καθιερωθεί ως η μόνη
ουσιαστική και δυναμική αντιπολίτευση, τόσο απέναντι στην δημοτική αρχή Παχατουρίδη όσο και
απέναντι στις μνημονιακές κυβερνήσεις ΣΥΡΙΖΑ – ΝΔ – ΠΑΣΟΚ. Αυτό οφείλεται κυρίως στο ότι η Αριστερή
Κίνηση Περιστερίου δεν είναι κοινοβουλευτική κομματική δημοτική παράταξη, αλλά η αυτενεργός
συλλογικότητα της αγωνιστικής κινηματικής ανεξαρτησίας και της αντισυστημικής– ριζοσπαστικής –
αντικαπιταλιστικής αριστεράς. Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου λόγω ακριβώς αυτού του δεδομένου,
συνενώνει σχεδόν όλο το κοινωνικό αγωνιστικό δυναμικό της πόλης μας όσον αφορά τα κοινωνικά, αλλά
και τα τοπικά, μέτωπα στον αγώνα ενάντια στην φτώχεια, στον αγώνα ενάντια στον φασισμό, στον
αγώνα για ανθρώπινες συνθήκες ζωής στις γειτονιές μας.

Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου πρωτοστατεί:

Ως η μόνη δυναμική αντιπολίτευση και σε επίπεδο δήμου. Επειδή είναι η μόνη που από την μία έχει
ξεκάθαρη αντίληψη για το τι είναι αυτή η δημοτική αρχή (ένα αντιδραστικό σύμπλεγμα εργοδοτικών
καπιταλιστικών συμφερόντων μεγαλύτερων και μικρότερων που αποτελεί τον «πιο καλό τον μαθητή»
εφαρμογής της αντιλαϊκής πολιτικής κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ – μνημονιακών κυβερνήσεων σε επίπεδο
τοπικού κράτους – δήμου) και από την άλλη είναι η μόνη που έχει ως προτεραιότητα την αγωνιστική
κινηματική αυτοοργάνωση της πλειοψηφίας των δημοτών για τα δικαιώματά τους, αποδεικνύοντας ΣΤΗΝ
ΠΡΑΞΗ και ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΦΡΑΣΗ, ότι μπορεί να επιβάλλει κατακτήσεις για ανθρώπινη ζωή και ανθρώπινες
γειτονιές,

στον αγώνα για βασικά έργα υποδομής, όπως αντιπλημμυρική προστασία – δημόσιοι χώροι πρασίνου
και αναψυχής – παιδικές χαρές – δημόσιοι δωρεάν παιδικοί σταθμοί – ανθρώπινες κυκλοφοριακές
ρυθμίσεις κλπ, αντιστεκόμενη σθεναρά στην πολιτική φαντεζί φαραωνικών έργων που εφαρμόζει η
δημοτική μας αρχή προς δόξα του μεγάλου ιδιωτικού εργολαβικού και εμπορικού κέρδους,

στον δυναμικό αγώνα για ανθρώπινη διαχείριση απορριμμάτων, με κορυφαίο το αίτημα
απομάκρυνσης του ΣΜΑ – σκουπιδοχαβούζας από το Άλσος, την εγκατάσταση του οποίου είχαν αποτρέψει
οι κινητοποιήσεις των κατοίκων και τον οποίο ξανάφερε ο κ. Παχατουρίδης από την «πίσω πόρτα» με
συναίνεση τόσο των μνημονιακών κυβερνήσεων Σαμαρά και Τσίπρα όσο και των δημοτικών παρατάξεων
ΣΥΡΙΖΑ και ΚΚΕ,

στον αγώνα ενάντια στην επέλαση ξενόφερτων βαρόνων της νύχτας και συμμοριών μπράβων που
ανταποκρίνονται στην ανοιχτή πρόσκληση της δημοτικής αρχής Παχατουρίδη για μετατροπή της πόλης
μας σε ένα απέραντο διασκεδαστήριο που θα προσελκύει πελατεία «από όλο το λεκανοπέδιο της Αττικής»
όπως χαρακτηριστικά λέει ο ίδιος ο κ. δήμαρχος εφαρμόζοντας την πολιτική υποταγής στα μεγάλα
ιδιωτικά συμφέροντα,

στον αγώνα ενάντια στην σκανδαλώδη εκχώρηση δημόσιων χώρων σε ημέτερους ιδιώτες με
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αποκορύφωμα το πρωτοφανές σκάνδαλο της πρώην 1ης παιδικής χαράς όπου με απόλυτη συνενοχή
Παχατουρίδη – Δούρου – αρμόδιου υπουργείου κατασπαταλήθηκαν 750 χιλιάδες ευρώ δημόσιο χρήμα για
την κατασκευή σε δημόσιο χώρο ιδιωτικού αναψυκτηρίου πολυτελείας συμφερόντων ημέτερου ιδιώτη
συνεταίρου αντιδημάρχων που το παρουσίασαν ως … «κυλικείο παιδικής χαράς»,

στον αγώνα ενάντια στο ξεσπίτωμα φτωχών ανθρώπων από τα κοράκια των τραπεζών, των funds,
του κεντρικού κράτους, του τοπικού – κράτους δήμου. Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου ήταν αυτή που
στήριξε με συνέπεια και μαζικότητα τις κινητοποιήσεις της ευρύτερης «Πρωτοβουλίας Περιστέρι ενάντια
στους Πλειστηριασμούς και στις Αποκοπές Ρεύματος» στο Ειρηνοδικείο Περιστερίου. Η Αριστερή Κίνηση
Περιστερίου ήταν αυτή που αποκάλυψε και κατήγγειλε την αισχρή τακτική της δημοτικής αρχής
Περιστερίου να κατασχέσεις στις πρώτες κατοικίες χρεοκοπημένων μικροεπαγγελματιών που οφείλουν
δημοτικά τέλη, ακόμα και για ποσά μερικών εκατοντάδων ευρώ. Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου ήταν
αυτή που πρωτοστάτησε και στις κινητοποιήσεις προς τους αρμόδιους της ΔΕΗ ενάντια στο κόψιμο του
ρεύματος σε φτωχές Περιστεριώτικες οικογένειες στις οποίες εμπλεκόταν ως υπηρεσιακή αρμόδια
υποψήφια του κ. Παχατουρίδη,

στις κινητοποιήσεις τόσο για δωρεάν, δημόσια, σύγχρονη εκπαίδευση όσο και για δωρεάν,
δημόσια, σύγχρονη υγειονομική περίθαλψη,

στους αγώνες για τα δικαιώματα των εργαζόμενων στην πόλη μας ενάντια σε εργοδότες –
μνημονιακές κυβερνήσεις – δημοτική αρχή, ενάντια στις «Λευκές Νύχτες» και στην εργοδοτική
τρομοκρατία που ασκείται με τις πλάτες τόσο του κεντρικού κράτους όσο και του τοπικού κράτους –
δήμου,

στο πολύμορφο δυναμικό αντιφασιστικό κίνημα του λαού και της νεολαίας στο Περιστέρι που με
σκληρές μάχες έχει εμποδίσει την νεοναζιστική εγκληματική συμμορία να βάλει πόδι στις γειτονιές μας
παρά τις πλάτες που κάνουν στην ΧΑ η δημοτική αρχή και η αστυνομία.

Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου έχει σηκώσει το κύριο βάρος της αντίστασης ενάντια στην
αντιδραστική προπαγανδιστική επίθεση συκοφάντησης και παραχάραξης της Ιστορίας που με πρόσχημα
τον πλήρη κυβερνητικό μνημονιακό εξευτελισμό του ΣΥΡΙΖΑ θέλει να χλευάσει κάθε έννοια οράματος
κοινωνικής ανατροπής, εργατικού κινήματος και αριστεράς.

Απευθύνουμε κάλεσμα ενωτικής αγωνιστικής συστράτευσης με την Αριστερή Κίνηση
Περιστερίου σε όλες/όλους που θέλουν με την αγωνιστική αυτενεργό δράση και κινηματική
αυτοοργάνωση να παλέψουν μαζί μας για να πάρουμε τις ζωές μας και τις γειτονιές μας στα
δικά μας χέρια. Μακριά από εμάς η δημαρχοκεντρική και προσωποκεντρική φυσιογνωμία των
κοινοβουλευτικών κομματικών δημοτικών παρατάξεων. Στους κοινωνικούς αγώνες και στα
κοινωνικά κινήματα είμαστε όλες και όλοι ισότιμοι και «επί κεφαλής», ταυτόχρονα
«στρατιώτες» και «στρατηγοί». Γι’ αυτό άλλωστε ορίζουμε κάποιαν ή κάποιον εκπρόσωπό μας
ως «επικεφαλής» μόνο και μόνο επειδή είναι προαπαιτούμενο από την αστική νομοθεσία.

Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου από τότε που υπάρχει εδώ και πάνω από 25 χρόνια λειτουργεί πάντα
ολομελειακά και δημοκρατικά και παίρνει όλες τις αποφάσεις για τις θέσεις της και για την δράση της
μέσα από τις γενικές της συνελεύσεις με ισότιμη συμμετοχή όλων των μελών της.

Σε πρόσφατη μαζική γενική της συνέλευση η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου αποφάσισε να είναι παρούσα
και σε αυτές τις δημοτικές εκλογές του ερχόμενου Μαΐου και να την εκπροσωπήσει και σε αυτήν την
εκλογική μάχη ως «επικεφαλής» ο Πάνος Παπανικολάου, Νευροχειρουργός στο Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας
– Πειραιά, ΓΓ της Ομοσπονδίας Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας (ΟΕΝΓΕ).

ΝΑ ΦΕΡΟΥΜΕ ΤΑ ΚΑΤΩ ΠΑΝΩ!


